
مرکز تحقیقات فرآوری مواد کاشی گر

در دنیا چه خبر؟

NICICO
مجتمع مس سرچشمه

(  لاستیکولزف)ترکیبیآسترهایگسترش استفاده از 

بزرگنیمه خودشکندر آسیاهای 



سه مشکل اصلی صنعت مس شیلی

 کمبود آب

 برقهزینه بالای

عیار پایین ماده معدنی



خودشکنمعرفی بزرگترین آسیای نیمه 

تن بر ساعت 4300: بالاتناژ

(  شیلی-مس)

 ( متر12/8)آسیا با قطر بالا

(درصد20)گلوله بالا پرشدگی

 استفاده از گلوله های بزرگ

(میلی متر160)

 ( واتمگا28)توان موتور بالا



بر بالا: متداول ترین ساختار

ی لاستیککفشکفلزی و 

 نخودشکآسیای نیمه 30از

11/6شیلی فقط دو آسیای 

متری از آستر ترکیبی 

.  استفاده می کنند
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(شیلی-مس)مدار آسیاکنی 



27 ردیف آستر فلزی با

طرح بالا و پایین

چهار ماه : عمر آستر

 ردیف 36تغییر آستر ها به

% 50و ( A)فلزی% 50

(B)ترکیبی 

ماه6: عمر آستر

A

B



 نزدیک )مشکل در ردیف سوم

( خروجی

گی توقف در ماه دوم به دلیل شکست

آستر

رای عدم امکان تغییر شکل فولاد ب

یار و پخش کردن انرژی بسپراکنده 

د بالای گلوله ها و در نتیجه ایجا

ترک

 ساختاری که هم مشکل داشتن

بهمقاوم سایش باشد و هم مقاوم ضر



 ترک در فولاد ضد

سایش در اثر ضربه

 محکم نبودن جوش

برای نگه داشتن 

قطعه در جای خود

 از بین رفتن

ک به چسبندگی لاستی

فولاد



فلزیایآسترهلاستیک به چسباندن-فلزی معمول بعد از تعویضآسترهای



HB50±321مولیبدن با سختی -ساختن بالابر فلزی با آلیاژ کروم



روجیردیف نزدیک به خآسترهایمواد بر اساس شکستگی جدانشینیمدل فرضی 
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روجیردیف نزدیک به خآسترهایمواد بر اساس شکستگی جدانشینیمدل فرضی 



:Aفلز مقاوم در مقابل سایش

:B لاستیک

:C  صفحه فلزی پایه

A

B
C



4

A

D

B

:Aمولیبدن -آلیاژ کروم

:B لاستیک

:Cفولاد ضد سایش

:D یورتینپلی

C





فلزی

ترکیبی

ترکیبی

فلزی

فلزی

فلزی






